

恒生下调香港 经济增长预测至2%

证券时报记者 吕锦明

恒生银行昨日发表最新研究报告，将今年香港经济增长率的预测值由原来的约3%下调至2%，原因是近期世界各地发布的经济数据都低于市场预期，可能影响香港经济增长；另外，近几个月香港的高价货品及日用消费品的销售增长率也急速放缓，加上新订单下跌反映企业投资需求也将下降。

报告指出，虽然香港经济可能已于一季度见底，但是由于欧债危机扩大加上中国内地经济增长步伐放缓，估计上一季度香港经济增长率只是轻微加速至1%，不过，由于香港本地私人消费开支仍然保持稳健，因此预期下半年香港经济有望温和复苏。

机构调查显示 香港人对退休生活没信心

证券时报记者 吕锦明

香港富达国际最新公布的《2012年富达退休调查》报告显示，富达退休准备指数由2010年的54.2%降至今年的50.2%，反映香港市民对退休准备不足；而预期退休所需的金额与预期现实储蓄金额的差距更由100万港元扩大至140万港元，反映受访者需要更多的退休金额，但却没有信心能实现目标。

据悉，富达国际在今年4月至7月期间，访问了850多名年龄介乎25岁至65岁的香港市民，人均收入为每月1万港元以上。

调查发现，近4成受访香港市民计划于65岁后才退休，比2010年增加了8个百分点，主要原因是通胀高企、市况波动影响投资回报，以及预期退休金金额增加令工作年限延长。

为达到退休目标，大部分受访者表示将更多地储蓄或投资，比例多达75%；而32%的受访者表示会在退休后继续工作，28%的人表示将考虑延迟退休；另有48%的受访者预期退休储蓄不足以支持20年的退休生活。

神州租车获2亿美元投资 高于计划上市融资额

证券时报记者 吴家明

在撤回赴美上市申请之后，神州租车再次因巨额融资成为各方关注的焦点。神州租车和美国华平投资集团昨日联合宣布，华平将向神州租车进行2亿美元的股权投资，这一投资额高于神州租车早前首次公开募股(IPO)计划融资的1.58亿美元。

这是神州租车继2010年8月获得联想控股战略投资后的又一次大规模融资，也是国内租车业迄今为止最大的单笔股权投资。华平此次对神州租车的投资，显示了华平对于中国租车市场和神州租车的高度认可。有分析人士表示，神州租车此次获得华平的股权投资，不逊于一次IPO。

《财富》世界500强出炉 中国内地73家企业上榜

证券时报记者 浩林

《财富》昨日发布2012年《财富》世界500强排行榜显示，壳牌石油超越沃尔玛夺走世界500强头把交椅，埃克森美孚和沃尔玛分列第2、3名。中国内地上榜企业共73家。

尽管全球经济前景不明朗，但今年《财富》世界500强表现依然出色，总收入达29.5万亿美元，同比增长13%。

中国石油化工集团公司、中国石油天然气集团公司、国家电网分别保持第5、6、7位的排名。中资银行排位大幅上升，中国工商银行从第77位升至第54位。

欧元区财长再碰头 力推欧盟峰会协议

西班牙10年期国债收益率再度刷新历史纪录

证券时报记者 吴家明

6月底召开的欧盟峰会终于让人们看到解决欧债危机的一丝曙光。昨日，欧元区各国财长在布鲁塞尔举行会议，就欧盟峰会达成的决议实施细则展开磋商。

在财长会议召开前，法国总统奥朗德与德国总理默克尔举行了会晤。双方指出，法德两国保持双边良好关系，是将欧元区从水深火热中拯救出来的必要先决条件之一。不过，欧元区成员国之间分歧依旧，投资者对全球经济的担忧持续升温，欧元区各国采取行动的压力也越来越大。

众财长倍感压力

按照计划，欧元区财长将讨论希腊财政状况、研究塞浦路斯援助问题，并有可能就西班牙银行业救助计划达成“政治协议”。意大利总理蒙蒂也表示，希望各国财长能够快速履行峰会的决定。

欧盟领导人在6月底召开的峰会上通过了“增长与就业契约”，同时宣布允许欧元区救助工具直接注资银行业并可以购买重债国国债。受此鼓舞，市场一度大涨，但随后又因欧盟峰会协议缺乏可操作性而转为观望。目前，市场负面情绪越来越浓厚，让财长们倍感压力。

在昨日的欧洲交易时段，西班牙10年期国债收益率一度升至7.32%，刷新历史纪录，意大利国债收益率也持续上升，欧洲股市承压走低。美国行业咨询公司Prestige Economics主席申克指出，任何关于欧盟峰会决议遭到延期的消息对金融市场来说都

是一次打压。

面对形势转变，西班牙总理拉霍伊宣布将尽快采取额外措施削减公共开支，并呼吁欧洲尽快行动以履行峰会协议。有欧盟官员昨日表示，欧盟将给予西班牙1年的额外时间来实现赤字目标。

援助西班牙仍存分歧

法国财长莫斯科维奇表示，市场和外界都在期待欧盟峰会的后续行动，目前最重要的是欧元区尽快发出明确信息，表明欧盟会切实把上月底达成的一揽子协议转化为行动，特别是加强欧元区银行业的统一监控，以尽快满足为西班牙银行业直接注资的条件。

欧元集团日前宣布为西班牙银行业提供不超过700亿欧元的救助资金，但尚未出台具体的救助方案，各方对西班牙银行业援助方案仍存争议。

芬兰财长乌尔皮莱宁重申，芬兰反对欧盟在援助西班牙银行业行动中放弃优先债权人地位，要求西班牙对芬兰提供的援助给予抵押担保。

与此同时，德国财长朔伊布勒表示，欧元区单一银行监管机构可能无法按预期设立，这一表态为西班牙银行业援助资金何时到位打上问号。

而在昨日，据路透社报道，西班牙政府将与欧盟签署关于该国银行业救助的谅解备忘录，但具体贷款协议仍将推到两周后的下一次欧元区财长会议。

此外，欧元区财长还将挑选出合适的人选填补欧洲央行理事会的空缺，并为即将离任的欧元集团主席容克挑选接班人。据悉，莫斯科维奇挽留容克继续担任欧元集团主席一职。

昨日，德国拍卖了32.9亿欧元的6个月短期国债，平均收益率为-0.034%，创下历史新高。与此同时，西班牙国债一直高烧不退，10年期国债收益率再度突破7%，标志着西班牙国债收益率再次超过爱尔兰、葡萄牙以及希腊要求紧急财政援助时的标准。

欧元债市可谓冰火两重天。

欧元债市再度出现负利率情况，显示投资者宁可放弃投资回报，也要得资金安全。

有分析人士表示，欧元区不同成员国的国债息差不断扩大，投资者认为购买德国国债比钱存入银行更加安全。由此可见，德国国债市场已经成为衡量全球投资者恐慌情绪的最新指标。



欧元财长会议召开前，德国总理默克尔(左)与法国总统奥朗德举行了会晤

IC/供图

欧洲债市冰火两重天 德债收益率再现负值

证券时报记者 吴家明

正当西班牙10年期国债收益率稳居7%上方之时，德国拍卖的6个月期国债收益率跌回负值，并创下历史新高，法国短期国债收益率首次转为负值。欧洲债市可谓冰火两重天。

昨日，德国拍卖了32.9亿欧元

的6个月期短期国债，平均收益率为-0.034%，创下历史新高。与此同时，西班牙国债一直高烧不退，10年期国债收益率再度突破7%，标志着西班牙国债收益率再次超过爱尔兰、葡萄牙以及希腊要求紧急财政援助时的标准。

欧元债市再度出现负利率情况，显示投资者宁可放弃投资回报，也要得资金安全。

有分析人士表示，欧元区不同成员国的国债息差不断扩大，投资者认为购买德国国债比钱存入银行更加安全。由此可见，德国国债市场已经成为衡量全球投资者恐慌情绪的最新指标。

西班牙地方政府 发出违约警告

证券时报记者 浩林 唐盛

撞过8月份。

西班牙政府此前采用一种新的债务发行机制，该机制授权财政部发行债券并将债券分配到各地区政府，但前提是这些地区必须达到赤字目标并实行严苛的紧缩计划。

葡萄牙央行9日在其官方网站上公布的最新数据显示，6月份葡萄牙银行业从欧洲央行借款的规模按月增加3%，创出纪录高位。

数据显示，6月份葡萄牙银行通过欧洲央行各种信贷工具借入的资金规模升至605亿欧元，而5月区政府表示，瓦伦西亚可能无法

欧盟将介入巴克莱丑闻调查 英国央行副行长接受国会质询

证券时报记者 吴家明

据英国媒体报道，欧盟将介入巴克莱银行操纵伦敦银行同业拆借利率(Libor)丑闻的调查，考虑立法严惩利率操纵行为，并可能彻底评估Libor的设定方法。

欧盟委员会负责内部市场与服务的委员巴尼耶表示，欧盟将对金融管理机制进行改革，以避免潜在的监管漏洞。同时，欧盟也将对干预Libor和欧洲银行同业欧元拆借利率的行为追究法律责任。巴尼耶强调，欧盟会在接下来两周内推出强化市

场监管的措施。

Investec资产管理公司货币市场主管克里斯表示，Libor作为基准和标尺的可信度已经严重失真，但监管部门需要对Libor的设定和监管进行整顿以提高透明度，而不是用别的东西来完全取代这一金融工具。

陷入操纵Libor丑闻的巴克莱银行此前公布了一份文件，把英国央行及该行副行长塔克也牵扯进去。

面对巴克莱的抨击，英国央行紧急发表声明称，塔克请求尽快参加听证会，以表明其个人和央行的立场。而在昨日，塔克接受英国国会财政事务特别

委员会的质询，就英国央行高级官员是否施压巴克莱银行压低Libor报价进行举证说明。

此外，有消息指出，在操纵Libor利率丑闻曝光后，巴克莱银行董事会正考虑将公司拆分成两部分。巴克莱银行董事会考虑将其投资银行部门拆分，然后拿到纽约上市，而其在英国的零售与商业银行业务继续在伦敦上市。

对此，有“朱日博士”之称的鲁比尼认为，拆分银行才是唯一解决办法。与此同时，英国议会或将要求英国有投资银行业务的银行将投资银行业务与零售业务分离。

欧元区领先指标 连续3个月下降

证券时报记者 唐盛

另外，数据还显示，5月份中国领先指标下降至99.2(4月为99.4)；印度领先指标下降至97.8(4月为98.0)；美国领先指标下降至100.9(4月为101.1)；日本领先指标下降至100.7(4月为100.8)。OECD特别指出，5月份欧元区领先指标下降至99.6，为连续第3个月出现下降。

世界经济合作与发展组织(OECD)昨日公布的最新统计数据显示，5月份OECD综合领先指标降至100.3(4月为100.4)，反映主要工业国家经济仍在以较温和的步伐保持增长。

招商视点 个股普跌 沪指再破2200点

周一沪深两市呈低开低走之势。上证指数收报2170.81点，下跌52.77点，跌幅2.37%；深证成指收报4946.68点，下跌193.48点，跌幅2.00%；创业板指收报7222.8点，下跌15.01点，跌幅2.04%。两市合计成交1438.6亿元，较上一交易日略有萎缩。

消息面上，上周五美国非农就业人数不及预期，欧美股市下跌；我国6月CPI同比涨幅降至2.2%，创出29个月新低；6月PPI同比下降2.1%，环比下降0.7%，连续4个月负增长；温家宝表示，稳定投资

是扩内需、稳增长的关键。通胀的回落拓宽了货币政策调整的空间，预计随着流动性的改善，政策激励逐步推出，经济下半年将逐渐回暖。

宏观数据低于预期，引发市场对经济情况的担忧情绪，导致今日A股大幅回调，沪指再破2200点，创出本轮回调的新低。

个股普跌，水泥、煤炭、金融等权重板块领跌。技术面上，10日均线对市场的压制明显，市场整体表现疲弱，下行趋势短期仍将延续，沪指距离前期低点2132点仅一步之遥，跌破的概率较大。

市场仍处于下行趋势中，跌破前期低点的概率较大。建议投资者保持谨慎，防范中报业绩地雷股，同时防范前期强势股的补跌可能，等待市场底部确认后再行介入。

(CIS)

智元理财财富管理计划

- 专业的投资策略
- 专业的理财团队
- 专业的交易方式
- 专业的风险管理

www.zixuan.com.cn

www.zixuan.com

招商证券

长江证券

服务·改变·未来

——长江证券优秀员工展示

宜昌夷陵大道营业部 王星

去年11月，公司启动了“服务·改变·未来”的主题营销活动，从“客户体验篇”到“配置篇”，有目标有方法，非常契合营业部服务理念。作为一名投资顾问，如何在股市低迷的情况下，通过专业化的投资策略，服务指导客户，赢得客户信任。在这次活动中，我们运用一系列的分析工具，为客户提供资产配置建议，做到“言之有物，言之有理”。对客户服务本着“授之以鱼不如授之以渔”的原则，总结出了一系列贴近实际操作的技巧和方法，引导客户的投资理念。



宜昌夷陵大道营业部 杨红

作为客户经理，自九八年底在鄂西山区五峰县代理公司开展证券业务以来，曾创造名下客户资产过亿，年佣金收入几百万的辉煌。但在行业竞争越来越激烈的今天，如何保障我们的市场份额，取决于客户对我们服务的认同度。回顾十几年的从业经历，之所以业务发展迅速，就是坚持了对客户耐心的专业知识解答以及热情周到的服务。而公司去年开展的“服务·改变·未来”服务活动，以标准流程指导基层员工，针对性地使用各种资产配置方法，灵活运用投资工具，实施账户解套工程等等来服务于客户，是上下联动，落实“服务”二字最好的具体行动。



宜昌夷陵大道营业部 杨学民

用为长江证券一名普通客户经理，关心新客户、善待老客户，当好理财参谋是我的座佑铭。我经常给新老客户发短信，打电话销售新产品；在市场低迷期提振股民的信心，做好心理咨询，比在市场高涨、人声鼎沸时更为重要，耐心与每个顾客分析市场行情，找出适合自己的投资策略，根据客户自身特点，确定具体实施计划。通过持仓诊断，帮助客户降低投资组合风险，获得长期的资产保值增值。充分利用关系网络拓展业务，让更多的客户选择长江证券。